

## ЗВІТ ПРО РОБОТУ ПРЕДМЕТНОЇ МЕТОДИЧНОЇ КОМІСІЇ ВЧИТЕЛІВ ІНОЗЕМНОЇ ФІЛОЛОГІЇ ЛІЦЕЮ №4 ЗА 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ

---

Вивчення будь-якої іноземної мови розкриває перед нами нові можливості, робить багатшим наш духовний світ. А англійська мова в даний час прийнята і використовується для міжнародного спілкування, тому знання її часто стає для нас необхідністю. Англійська мова покращує якість нашого життя у всіх її сферах. Ви зможете завести друзів у всіх куточках земної кулі, спочатку спілкуючись з ними по інтернету, а згодом маючи можливість відвідати їх особисто.

Предметно-методична комісія іноземної філології працює над проблемною темою «Впровадження сучасних технологій в освітній процес з метою формування та розвитку ключових компетентностей учнів»

Під час засідань методичного об'єднання представники нашої кафедри:

- вивчають нормативні документи (освітні програми; інструкції щодо ведення класних журналів; методичні рекомендації щодо викладання англійської мови у 1-5 класах НУШ; щодо складання ДПА й ЗНО для учнів випускних класів);
- розробляють стратегію щодо підготовки учнів для участі у Всеукраїнських предметних конкурсах та олімпіадах, позакласних заходах, проектах та семінарах;
- обговорюють новітні досягнення психолого-педагогічної науки.

У цьому році вчителі комісії працювали в умовах військового стану. Так як в ліцеї було організовано навчання за змішаною формою, вчителями використовувалися стратегії асинхронного та синхронного дистанційного навчання. Учителі працювали на єдиній освітній платформі HUMAN, на якій розмішували навчальні матеріали, проводили онлайн уроки в MEET та ZOOM. Також вчителі методичної комісії опрацьовували нормативні документи, брали участь у вебінарах та семінарах онлайн для подальшого використання у роботі.

Вчителі методичної комісії брали активну участь у міських та всеукраїнських семінарах. Пазюка О.О., Колесник Т.В., Вербіцька О.Р., Дмитренко М.В., Тетеря А.М., Алексійчук Л.А. взяли участь у тренінгу «Оцінювання в НУШ» від 03.01.2023р., Цифрові інструменти 11.01.23

Гордієнко А.В. та Пастухова Ю.С. взяли участь у семінарі Teaching Differently: How to Bring Diversity into your Classroom від WINWIN teacher's training centre 08.10.2022.

Курси підвищення кваліфікації при ЖОППО пройшли: Пазюка О.О., Бойко Л.С., Дмитренко М.В., Гордієнко А.В., Пастухова Ю.С.

Курси НУШ на платформі EdEra, 5-6 класи пройшли: Гордієнко А.В., Дмитренко М.В., Колесник Т.В.

Вербіцька О.Р. пройшла курси «Створення інтерактивного навчального контенту НУШ. Іноземні мови», «Школа для всіх» від Edera.

Боярська Н.М. прослухала вебінар Методи компетентісно орієнтованого навчання іноземної мови за напрямом "формування ключових компетентностей".27.12. 2022

Вчителями предметної комісії було організовано та проведено I етап Всеукраїнської олімпіади з англійської та німецької мови. Такий підхід до роботи з обдарованими дітьми дав такі результати. А саме:

- Єрємкіна А. учениця 10-Б класу – II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з німецької мови ( вчитель Тетеря А.М.)
- Грибан Є. учениця 11-А класу – II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з німецької мови ( вчитель Тетеря А.М.)
- Пелевіна А. учениця 11-А класу – III місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з німецької мови ( вчитель Тетеря А.М.)
- Петришина А. учениця 9-Б класу – II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з німецької мови ( вчитель Алексійчук Л.А.)
- Карпінська Л. учениця 8-А класу – II місце у II етапі Всеукраїнської олімпіади з англійської мови ( вчитель Антипчук І.М.)

Ще однією формою роботи з обдарованими дітьми є робота в МАН. Цього року над науковою роботою працюють Пазюка О.О. та учень 11-А класу Яриновський Віталій за темою «Вивчення англійської мови на основі англомовних текстів соціокультурного характеру».

На педагогічну виставку вчителями методичної комісії Дмитренко М.В., Колесник Т.В., Антипчук І.М. представлено посібник: Smart junior. Grammar 3-4. Отримали диплом II ступеня в обласному етапі.

Вчителями іноземної мови Колесник Т.В., Антипчук І.М., Пазюка О.О., Дмитренко М.В., Гордієнко А.В., Тетеря А.М., Алексійчук Л.А., Цветкова Г.Б., були проведені відкриті уроки.

В межах тижня STEM освіти вчителі Гордієнко А.В., Тетеря А.М., Колесник Т.В. прийняли участь у виготовленні проєктів, які були презентовані в ліцеї. Вчителі та учні гарно захистили свої проєкти.

Завдяки злагодженій роботі вчителів кафедри було проведено 3 тематичні дні :

30 вересня вчителі німецької мови та учні навчального закладу долучились до проведення традиційного свята, яке зазвичай відзначають в Німеччині в першу неділю жовтня " Erntedankfest". Веселі поробки та прикраси до свята, зроблені п'ятикласниками власноруч, смачні осінні рецепти від десятикласників не лише принесли задоволення, а й допомогли зануритися в атмосферу свята. Також переглядали відео про свято, малювали яскраві малюнки, створювали міні-проєкти, вивчали прислів'я, загадки, а також пісні про дари осені наблизили учнів до традицій даного свята в Німеччині.

Хеллоуїн — сучасне свято, що відзначається щорічно 31 жовтня. Найбільшу популярність свято має за кордоном, вельми яскраво і пишно святкується у Великобританії, США, Канаді, Ірландії і дещо скромніше в інших країнах. Вчителі іноземної мови разом з учнями теж долучилися до ознайомлення з історією виникнення свята в тематичний день. Учні старших класів активно долучились до запланованих заходів. Створили багато креативних презентацій, проєктів, відео і фотографій. Учні знають багато про це свято але ставлення до нього різне. Деяким учням воно подобається ,а деякі його не сприймають, вважають що в нашій країні багато своїх традиційних і цікавих святкувань. Початкова та середня ланка презентували проєктні роботи "Halloween dishes", а також демонстрували вироби, зроблені з підручних матеріалів.

2022 року в США і Канаді 24 листопада святкують велике державне свято — День подяки. Традиційно цей день заведено відзначати урочистими гуляннями, костюмованими парадом і святковими вечерьми. Родини цього дня традиційно збираються за святковим столом для якого від року у рік готують запечену індичку. Учні та вчителі іноземної мови активно долучилися до вивчення історії та традицій Thanksgiving day.